

# 大厂县医院 院报

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 63 期

大厂县医院主办

2015 年 8 月 1 日 (星期六) 农历乙未年 六月十七

主编: 韩福胜 内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXY271@sina.com

## 办院方针

★以德立院 ★依法治院  
★科技兴院 ★人才强院



## 坚持“三会一课”制度 加强基层党组织建设

——我院召开全体党员大会，充分发挥党员先锋模范作用



本报讯 (办公室 哈旭娥 报道) 2015 年 7 月 13 日下午 4 点, 医院党总支在党团活动室召开了全体党员大会。会议共三项议程。首先选举总支委员一名, 经投票, 陈晓明同志全票当选。第二项党课学习。全体党员共同学习了党章, 传达学习了县委“向关松发同志学习”的决定及关松发同志的事迹, 学习《领导干部必须做到“三严三实”》专题内容。第三项议程是讨论并投票通过了接收宛华颖、赵玉娜二位同志为预备党员, 同时投票确定付春娜、张立胜二位同志为入党积极分子。

同时召开的支委会上, 决定调整我院党总支委员分工: 李靖同志任党总支书记, 韩福胜同志任组织委员, 陈晓明同志任宣传委员。调整任命一支部书记为王玉珍, 组织委员刘天欣, 宣传委员宋伟; 二支部书记刘宝勋, 组织委员靳燕华, 宣传委员张如苹。

最后, 李靖院长作总结讲话。他说, 今天的会议上陈晓明同志当选为总支委员, 吸纳宛华颖、赵玉娜两位同志为预备党员, 确定付春娜、张立胜两位同志为入党积极分子, 向这几位同志表示祝贺。希望全体党员及入党积极分子认真学习党章, 学习党的路线、方针、政策, 学习专业知识技能, 提高思想觉悟, 不断完善自己, 在各项工作中充分发挥党员的先锋模范作用, 戒骄戒躁, 廉洁自律, 团结同志, 忠于职守, 为党和人民的事业努力奋斗。

### 我院党支部组织召开“党员‘三严三实’”活动

本报讯 (办公室 哈旭娥 报道) 根据县委组织部 [2015] 13 号《关于开展 2015 年“党章学习日”活动的安排意见》, 7 月 13 日我院党总支组织全体党员“党章学习日”活动。

全体党员共同学习《中国共产党章程》、中共大厂县委《关于开展向关松发同志学习活动的决定》, 党总支书记李靖同志为大家详细讲解了《领导干部必须做到“三严三实”》等专题内容。

课后, 李院长作总结讲话。他说: 习总书记在很多次党的会议上提出要求, 全党开展“三严三实”教育活动, 县委开展学习关松发同志的活动正是落实“三严三实”的一个举措。关松发同志工作 35 年, 谋事实、做人实、做事实, 心系大家, 兢兢业业, 我们要学习他的精神, 转化成日常工作中的动力。不断提升专业技术水平, 遵守国家卫计委规定的手术、用药等诊疗规范, 不推诿病人, 杜绝态度生硬, 耐心服务, 在思想水平和工作能力上不断提高。

## 北京朝阳医院专家来我院授课



7 月 21 日, 首都医科大学附属北京朝阳医院房颤中心副主任、博士后、副主任医师田颖来我院授课。我院临床科室医生及各乡镇卫生院医生共 50 余人听课。

田老师讲授了《心电图系列讲座之一: 心电图基本概念及房室肥大》, 对心电图的基本原理、心电轴、心脏肥大的波形特点等基础知识做了详细的讲解。一些难以理解的、抽象的知识点在田老师的讲授中变得通俗易懂, 易于记忆。参加听课的医生纷纷表示, 离开医学院校进入临床工作, 在实践中边干边学边思考, 更有助于自身专业技术能力的提高。田老师谦和从容、严谨敬业的态度更是给我们树立了良好的榜样。

(办公室 靳燕华 报道)

## 远程会诊开启医疗服务新模式

——我院与中国人民解放军总医院 (北京 301 医院) 开展远程会诊工作纪实

本报讯 我院自去年 9 月正式开通与中国人民解放军总医院 (北京 301 医院) 的远程医学会诊系统半年多来, 通过远程会诊这种便捷、优质、经济的新途径, 使 301 医院医学专家和本院的医生患者之间建立起了全新的联系, 享受了足不出户的高端医疗服务。通过此平台, 我院已完成了数十例交互式远程医疗会诊及影像会诊。301 医院的专家们技术高超, 态度和蔼, 解答认真, 获得了我县医生患者的一致好评。

我院内科患者马某, 25 岁, 因“间断上腹痛 20 余天”以“急性胰腺炎”收入我院。虽然经过常规治疗, 患者腹痛症状明显缓解, 但通过进一步检查, 发现患者胰腺有假性囊肿, 淀粉酶居高不下, 排除了各项胰腺炎易患因素, 此次病因不明确。2015 年 6 月 4 日, 我院通过 301 医院远程医学平台, 提前预约好 301 医院消化内科王刚石主任医师远程会诊, 主管医生将患者的临床症状、体征、相关检查结果以及影像资料、治疗方案等认真整理形成详细的“电子病历”, 传送给 301 医院远程会诊中心, 王主任通过视频与患者和医生对话,

对患者的病情进行了分析和指导, 对下一步治疗给出了明确指导意见, 解决了患者诊疗上的问题。

中国人民解放军总医院 (北京 301 医院) 是我国顶级医疗机构, 拥有一大批国内国际的知名医学专家, 代表了我国医疗届的领先水平。远程会诊的开通, 减少患者外地寻医的费用支出, 降低整体医疗费用。专家和基层医院医务人员、患者在约定时间视频交流, 免去挂号排队之苦, 节省了大量时间, 增加了患者对医生的选择权, 建立患者和专家之间的直接沟通。同时, 通过此平台, 我院医务人员还接受了 301 医院包括远程教学、手术指导、进修培训、远程查房、科研指导、患者转诊等方面的全方位指导支持。这种利用互联网的远程医疗模式, 也在医疗资源公平、公正、有效地配置, 促进医疗机构的服务质量以及服务模式创新发展方面走在了前面, 实现了我们县级医院“站在巨人的肩膀上, 实现跨越发展”的美好意愿, 是医院发展史上的里程碑。

(内一科副主任 王道伟 报道)

本报讯 (住院处 韩来旺 报道) 为贯彻落实《河北省执行中央 2014 年新型农村合作医疗专项培训项目实施方案》要求, 廊坊市卫生和计划生育委员会办公室于 7 月 7 日~9 日, 7 月 15 日~17 日分期分批举办了新农合管理经办人员和新农合定点医疗机构人员的培训班。我院周密安排, 精心组织学员赴廊坊市全程参加了集中培训工作。

授课老师分别对当前新农合支付方式改革和基金监管面临的问题, 以具体的实例和数据进行了剖析, 也提出了自己的见解。同时就赴云南禄丰、河南宜阳等地考察新农合改革先行试点的先进经验与大家共同分享。授课老师还简单介绍了新农合大病保险的相关信息。

各位学员认真听讲, 并结合自己工作中的实际情况做好笔记。通过管理培训, 进一步深入学习了新农合支付方式改革方案, 了解基金监管和大病保险的相关知识。同时和其它县市新农合定点医疗机构相关人员进行交流, 发现了实际工作中的不足之处, 为新农合工作改进提供了新的思路。

### 我院组织新农合管理 人员赴廊坊培训

医院地址: 大厂县城康安北路 60 号 邮政编码: 065300 院办电话: 0316-8822271 急救电话: 120、8930120  
预约诊疗服务电话: 15713062716 预约时间: 周一至周六 上午 8:00~11:30 下午 14:30~16:00